

EGYETEM

Bemutakoztak a szegedi politológus egyesület OTDK versenyzői + FOTÓK

Ez a tartalom archív! A cikkben szereplő információk a megjelenés óta megváltozhattak.



Megjelent: 2015.03.07. 07:57

Szerző: Szekeres Tamás 



A Szegedi Tudományegyetemet számos hallgató képviseli a legnagyobb felsőoktatási versenyen, az Országos Tudományos Diákköri Konferencián (OTDK), amelynek a március végi döntőjébe Társadalomtudományi Szekcióban bejutott a Szegedi Politológus Hallgatók Egyesülete (SZTEP) kilenc tagja. A továbbjutók közül öten adták elő a versenyre szánt előadásukat a Jogi Karon szerdán.

“Az SZTE ÁJTK-ról, a Társadalomtudományi Szekción belül az OTDK döntőjébe bejutott versenyzők mutatják be ma prezentációjukat, ez számukra is hasznos, egy gyakorlás, egy főpróba a verseny előtt, és a hallgatóságnak is jó, mivel megismerhetik azokat a témákat, amiket az OTDK-n indulók választottak” – mondta el hírportálunknak Szalkai András, a SZTEP alelnöke, a rendezvény szervezője. Az OTDK több szempontból is hasznos a hallgatók számára: egyrészt pluszpontot jelent a mesterképzésre való jelentkezésnél, a szakmai önéletrajzban nagyon jól mutat egy OTDK helyezés, nagy előny az állásinterjúkon, valamint a versenyzők publikálhatják is az OTDK előadásukat, tehát egy jelentős szakmai előremeneteli lehetőséget biztosít a verseny. “Remélem, hogy sikeresek lesznek az indulóink, bár az OTDK versenyzői már átestek egy szűrőn, tehát mondhatni csak a profik, a legjobbak vesznek részt a megmérettetésen, szóval biztos szoros lesz a mezőny, de bízom a mienkben” – fejtette ki Szalkai András.

FRIS



“Azért indultam el az OTDK-n, mert úgy gondoltam, hogy ez egy jó kiegészítése lesz majd a diplomámnak, és ezzel a munkaerőpiacon talán könnyebben tudok érvényesülni, illetve a későbbi tanulmányok folyamán is nagy hasznát láthatom” – nyilatkozott *Lapu Árpád*, harmadéves nemzetközi tanulmányok szakos hallgató, aki az Európai Unió Kibocsátás Kereskedelmi Rendszeréről ad elő a versenyen. “Az évfolyamdolgozatomat a fenntartható fejlődésből írtam, kíváncsi voltam arra, hogy mennyire valós veszély az éghajlatváltozás, illetve a környezetvédelmi problémák, és a fenntartható fejlődés témájából indultam tovább efelé a kicsit közgazdaságtanos, kicsit politikatudományos, kicsit EU jogos irányba” – indokolta közel sem egyszerű témaválasztását a hallgató. Lapu Árpád hangsúlyozta, hogy nagy megtiszteltetésként éli meg, hogy egyáltalán bejutott az OTDK döntőjébe és előadhat ott. “Van egy primer kutatásom, ami előnyt jelent, de még csiszolgotok az előadásomon, nyilván megteszek mindent, hogy első legyek, de akkor sem fogok csüggedni, ha nem én végzek az élen” – tette hozzá Lapu Árpád.



A versenyzők előadásainak témái igen széles palettát ölelnek fel: Lapu Árpád “Az Európai Unió Kibocsátás Kereskedelmi Rendszere: Kompromisszum, vagy megoldás?” című prezentációja a Kiotói egyezmény, illetve a címben szereplő rendszer működését, hatékonyságát, illetve esetleges jövőjét mutatja be a saját kutatásain keresztül. *Illés Andrea* a Kádár-rendszer sajtójáról adott elő, a diktatúra módszereiről a sajtó ellenőrzéséről, a cenzúra és a sajtószabadság érvényesüléséről, a korbács és a kalács technikájáról és az azt alkalmazó intézményekről.

Hörömpöli Luca témája a nők parlamenten belüli képviselete, a parlamenti paritás kérdése volt, a hallgató bemutatta a nők jogi helyzetét és parlamenti képviseletének arányait a világ országokban, illetve kitért a negatív tendenciák javításának lehetőségeire is. *Szűcs Kata* az Equinet szervezetébe tartozó egyenlőségi testületek európai modelljeiről beszélt, az egyenlő bánásmódot és a kisebbségek kirekesztése ellen küzdő szervek szerkezetét bemutatva. Az utolsó előadó, *Tihanyi Dániel* az Európai Unió államtani jellegével foglalkozott prezentációjában, vagyis, hogy államszövetségként vagy inkább szövetségi államként tekinthetünk-e az európai integráció szervezetére. Saját kutatásait felhasználva Tihanyi Dániel rámutatott, hogy többek közt az európai identitás hiánya, a bővítések miatt változó határok, és a gyenge egységes külpolitika miatt egyelőre inkább az államszövetségi jelleg a meghatározó az Európai Unió esetében, azonban a lehetőség fennáll az együttműködés továbbfejlesztésére.